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FDP Waiblingen - Korb nominiert 32 Kandidatinnen und Kandidaten für die 

Gemeinderatswahl in Waiblingen am 9. Juni 2024 – viele junge Bewerberinnen 

und Bewerber – 16 Frauen und 16 Männer auf der Liste 

Erstmals FDP-Listen für Ortschaftsratswahlen in Beinstein und Bittenfeld 

 
Waiblingen. Bei der Nominierungsveranstaltung der FDP Waiblingen - Korb haben am 

Donnerstag, 22. Februar 2024, die Mitglieder des Ortsverbands die Kandidatinnen und 

Kandidaten für die Gemeinderatswahl in Waiblingen und die Ortschaftsratswahlen in 

Beinstein und Bittenfeld gewählt. 

Die Vorsitzende der FDP Waiblingen-Korb, Stadträtin Andrea Rieger, freut sich, dass es 

gelungen ist, viele Frauen und junge Menschen zu motivieren, für den Gemeinderat zu 

kandidieren: „8 Kandidatinnen und Kandidaten sind zwischen 17 und 30 Jahren alt und bei 32 

Gemeinderats-Kandidaten sind es 16 Frauen und 16 Männer“. 

Julia Goll, Vorsitzende der FDP-Fraktion im Gemeinderat mit jahrzehntelanger 

kommunalpolitischer Erfahrung, ergänzt: „Mit Rebecca Schildmacher als amtierende 

Vorsitzende des Jugendgemeinderats und Melike Basli und Jasmin Hüsch als weitere 

Mitglieder des Jugendgemeinderats haben wir drei Kandidatinnen gewonnen, die bereits im 

jungen Alter ein mehrjähriges ehrenamtliches Engagement und Erfahrung in einem 

bürgerschaftlichen Gremium in der Stadt aufweisen.“ 

Rieger und Goll betonen: „Alle Bewerberinnen und Bewerber sind in der Stadtgesellschaft 

vernetzt und verwurzelt und repräsentieren sowohl nach Beruf als auch Alter einen breiten 

Querschnitt der Bevölkerung. Sie alle sind motiviert, an der zukunftsgerichteten Entwicklung 

der Stadt mitzuwirken.“ 

Die Liste wird angeführt von den drei bisherigen FDP-Stadträten Julia Goll, Mitglied des 

Landtags von Baden-Württemberg; Andrea Rieger, Zahnarzthelferin und Dr. Hans Albrecht, 

Ingenieur. 
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Auf den Plätzen 4-10: 

 

Rebecca Schildmacher, Schülerin und Vorsitzende des Jugendgemeinderats; Felix Kleinert, 

Betriebsmanager für Farbe, Kunst und Gestaltung; Georgios Vogiatsis, Vertriebsmanager; 

Matthias Scholz, Friseurmeister; Jana Lux, Dipl. Sozialpädagogin; Stefan Rindler, IT 

Dienstleistungsunternehmer und Doris Betz, Büroleiterin. 

Auf den Plätzen 11-32: 

Ute Kämmer, selbstständige Friseurmeisterin; Anas Alali Alrawi, Angestellter für 
Bäderbetriebe; Jasmin Hüsch, Schülerin; Manuela Zimmermann, Lehrerin; Anneliese Malle, 
Drogistin; Jan-Ole Langemack, Dipl. Verwaltungswirt; Maximilian Gring, 
Sozialversicherungsfachangestellter; Melike Basil, Auszubildende; Marco Heinrich, Bauträger; 
Zoltán Bagaméry, Immobilienunternehmer; Birgit Paal, Buchhalterin; Melanie Schnell, 
Ingenieurin; Kai Zimmermann, Softwareentwickler; Florian Bolsinger, Rechtsanwalt; Sofia 
Nicoletta, Assistentin der Geschäftsleitung; Julia Janic, wissenschaftliche Mitarbeiterin; Frank 
Kämmer, selbstständiger Weinberater, Astrid Scheuner, Regierungsdirektorin a. D., Frank 
Bucholzke, selbstständig; Dr. Markus Scheerer, Zahnarzt; Ingeborg Elisabeth Schmalacker, 
Arzthelferin und Justus Goll, Student der Luft- und Raumfahrttechnik. 

 

 
Erstmals tritt die FDP auch mit eigenen Listen bei den Ortschaftsratswahlen in den Waiblinger 

Teilorten Beinstein und Bittenfeld an: 

Ortschaftsrat Beinstein: 1. Dr. Hans Albrecht, Ingenieur, 2. Matthias Scholz, Friseurmeister 3. 

Stefan Rindler, IT Dienstleistungsunternehmer, 4. Anas Alali Alrawi, Angestellter für 

Bäderbetriebe. 

Ortschaftsrat Bittenfeld: 1. Jan-Ole Langemack, Dipl. Verwaltungswirt 2. Maximilian Gring, 

Sozialversicherungsangestellter. 


